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BK Lokomotiva Plzeň vítězem turnaje U13
Dvanáctý turnaj kategorie U13 se konal v krásné hale
polského města Zgorzelec. A tento turnajem projela BK
Lokomotiva Plzeň rychlostí francouzkého rychlovlaku TGV
a získala zasloužené vítězsví a tím si zajistila vstupenku
na The Finals U13, které hostí polské město Žary, jenž na
tomto turnaji Lokomotiva v přímém souboji poráží.

V úvodním utkání domácí tým PGE Giek Turów Zgorzelec vyzval na souboj Basketball Club Overtime nového
účastníka turnajů CEYBL až z Gruzie. A domácí tým se ujal role hostitele s vervou a nadělil gruzínskému týmu
porážku o více jak třicet bodů. V druhém utkání německý tým Academy Potsdam "nachytal na švestkách"
polský tým BC Swiss Krono Žary, který má sice účast na finálovém turnaji jistou díky pořadatelství v domácím
prostředí, ale jistě na tento turnaj nepřijel v roli týmu, který nechce zvítězit. Ve třetím utkání dne se odehrává
souboj dvou českých týmů BK Lokomotiva Plzeň a Sršni Photomate Písek. A plzeňské "TGV" má jasně lepší
rychlost než Sršni, kteří vstupují do turnaje spíše v rychlostním stupni čmeláka. Den uzavírá souboj Plzně a
Žarů. Kvalitní minižákovský basketbal, který nakonec zvládla lépe Lokomotiva a získala vítězství o devět
bodů.

Lokomotiva neměla snadnou cestu k vítězství ani v sobotní části turnaje. Nejprve se ke skvělému výkonu
vzepjal domácí tým a Lokomotivu řádně prověřil a i když vítězství nezískal, zanechal skvělý sportovní dojem.
Druhý tým, který nechtěl Lokomotivě nic dát zdarma je německý Potsdam. Plzeń si vybodovala drobný
náskok, který i přes ataky Potsdamu udržela po celé utkání a získala výhru o deset bodů. I domácí tým chtěl
promluvit do medailového pořadí. "Býci" mají snahu zadupat Sršně do trávy polské prérie, což se jim nedaří a
český tým uhájí výhru o pět bodů.

V neděli Plzeň poráží Overtime a potvrzuje zisk zlatých medailí. Sršni probuzení ze zimního spánku konečně
bodají, jak se na ně sluší a patří. Jejich žihadla zasáhla německý Potsdam, který díky skóre přišel o zisk
stříbrných medailí a to o jeden jediný koš. A to v tomto utkání muselo rozhodnout až druhé prodloužení.
Pořádná porce minibasketbalu navíc. Potsdam tak získává na turnaji bronz a na Sršně díky nejhoršímu bilanci
skóre ze tří týmů zbývá nepopulární "bramborová" medaile. Stříbro získávají Žary, které zakončují turnaj
vysokou výhrou nad domácím týmem. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          BK Lokomotiva Plzeň (Česká republika)

2.          BC Swiss Krono Žary (Polsko)

3.          Academy Potsdam (Německo)

4.          Sršni Photomate Písek (Česká republika)

5.          PGE Giek Turów Zgorzelec (Polsko)

6.          Basketball Club Overtime (Gruzie)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:
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    Jonáš Blacký (BK Lokomotiva Plzeň)

 

All-star team:

     Nathan Kelati (BC Swiss Krono Žary)

     Anthony Ibe (Academy Potsdam)

     Denis Humpál (Sršni Photomate Písek)

     Jan Lozowski (PGE Giek Turów Zgorzelec)

     Vasil Deisadze (Basketball Club Overtime)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Nathan Kelati (BC Swiss Krono Žary) - 86 bodů (17,2 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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